


СОГЛАСОВАНО
Начальник управления физической
культуры и спорта мэрии города
Новосибирска


К.О. Катионов
« 27 » 11 2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор МАУ «Стадион»


А.И. Вовкудан
« 24 » 11 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор МАУДО «СШ «Центр
зимних видов спорта»


С.С. Шевкунов
« 23 » 11 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

Открытие зимнего сезона МАУДО «СШ «ЦЗВС»

г. Новосибирск 2023

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытие зимнего сезона МАУДО «СШ «ЦЗВС» (далее – Соревнования) проводится с целью популяризации лыжных гонок в городе Новосибирске.

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске на 2023 год утвержденного приказом заместителя мэра города Новосибирска - начальником департамента культуры, спорта и молодежной политики мэрии города Новосибирска от 03.12.2022 № 0898-од.

Задачами проведения соревнований являются:

- привлечение населения к регулярным занятиям лыжным спортом;
- повышение уровня физической подготовленности занимающихся;
- выявление сильнейших спортсменов;
- осуществление текущего, этапного контроля среди спортсменов МАУДО «СШ «ЦЗВС».

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование.

Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта. Перечень мер, направленных на урегулирование конфликтов интереса в сфере физической культуры и спорта: разработка организатором соревнования антикоррупционных стандартов поведения; включение организатором соревнования антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые в целях проведения соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 23 декабря 2023 года на объекте МАУДО «СШ «ЦЗВС», лыжная база «Красное знамя» по адресу: ул. Тимирязева, 5.

Совещание представителей команд в 10.00.

Начало соревнований в 11.00.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет МАУДО «СШ «ЦЗВС».

Соревнования проводятся при поддержке Управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска, МАУ «Стадион».

МАУДО «СШ «ЦЗВС» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении спортивного мероприятия, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной

безопасности при проведении соревнований и информирует Управление Роспотребнадзора по НСО о проведении мероприятия.

Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляет содействие в части информационной поддержке соревнований.

МАУ «Стадион» осуществляет расходы по оплате питания судей, обслуживающего персонала, предоставление наградной атрибутики (медали, дипломы).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований Шевель Иван Николаевич.

Главный секретарь соревнований Шевель Николай Николаевич.

МАУДО «СШ «ЦЗВС» обязано обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

МАУДО «СШ «ЦЗВС» совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены спортивных школ районов города Новосибирска.

- юноши и девушки 2006-2007 г.р.
- юноши и девушки 2008-2009 г.р.,
- юноши и девушки 2010-2011 г.р.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка (Приложение 1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Стиль классический. Старт раздельный через 15 сек.

5 км – юноши 2006-2007 г.р., 2008-2009 г.р.,

3 км – девушки 2006-2007 г.р.,

3 км – девушки 2008-2009 г.р.,

1,2 км - юноши 2010-2011 г.р., девушки 2010-2011 г.р.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение победителей и призеров соревнований в соответствии с действующими правилами соревнований по лыжным гонкам, утвержденными Минспорта России.

Отчет о проведении соревнований предоставляется в управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска не позднее 5 (пяти) рабочих дней после окончания соревнования.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры на дистанциях награждаются грамотами и медалями раздельно среди юношей и девушек в каждой возрастной группе.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по командированию участников и представителей (проезд, питание) на соревнования несут командирующие организации.

Расходы, по оплате питания судей, обслуживающего персонала и предоставлению наградной атрибутики (медали, дипломы) несет МАУ «Стадион».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Организатор соревнований в месте проведения соревнований организует обеспечение общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2007 г. №353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в месте проведения официальных спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам соревнований возлагается на МАУДО «СШ «ЦЗВС».

Ответственность за реализацию требований Регламента Минспорта РФ «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» от 31.07.2020 возлагается на МАУДО «СШ «ЦЗВС».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам соревнования рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Технические заявки на участие в соревнованиях подаются на электронный адрес sportsoyuznsk@yandex.ru до 17.00 часов 22 декабря 2023 года. Бланк технической заявки (Приложение №1). Главный секретарь соревнований Шевель Николай Николаевич 8-905-959-24-25

Дополнения и изменения в технических заявках вносятся с 08.30 до 09.40 часов в секретариате соревнований 23 декабря 2023 года.

В день соревнования технические заявки не принимаются.

Медицинские заявки на участие в соревнованиях, подписанные руководителем командирующей организации с персональным допуском врача и печатью медицинского учреждения подаются в секретариат с 08.30. до 10.00 часов 23 декабря 2023 года.

Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования.